

市井中国



东莞老板为父亲出殡 公司近千名员工戴孝

前日,尽管事情已经过去了一周,但只要一想起来,杨小姐表示仍然感觉不舒服。5月2日10时,杨小姐所在的东莞市谢岗镇华泰科技园一家工厂门口,近千名员工都穿着白衣服,胸前戴着白花,目送灵车离开。

原来,工厂老板的父亲病故,因此老板要求出殡时所有员工都要去送行。

前天下午,该工厂办公室一名姓吴的小姐告诉记者,老板王某的父亲病逝,而老板是个孝子,想给父亲办个隆重的葬礼,所以让近千名员工去厂门口,先是迎接遗体回来,5月2日那天又排队给老人送行。“虽然没有强制的性质,但要求都去。”吴小姐说。

员工和老人既不熟悉,又不是亲戚,这样要求员工给老人送殡合适吗?吴小姐说,这个问题她没法回答。而老板王某目前不在厂里,无法接受采访。 据《广州日报》



前财经时报记者 敲诈“橡果国际”

被告称有好处的话可以不发稿,吃饭时收到礼物就被抓

昨日开庭时,被告称自己根本没拿到钱

身为《财经时报》的记者,却以负面报道相要挟敲诈“橡果国际”钱财。昨日上午,北京市朝阳法院开庭审理了这起记者敲诈案。

昨日9时,前《财经时报》记者熊川和同伙——他以前的同事茅以宁一起被押进法庭。

“当时橡果的人找过我,让我帮忙,不让熊川发稿了。后来熊川暗示我,要是有帮助,就可以不发文章……”茅以宁说,“后来,我组织双方见面吃了饭。在酒店里,橡果公司的人拿了两个纸袋子出来,说是商务通手机和好记星电子词典,给我们一人一份。但我们刚离开饭桌,就被警察抓了。”

茅以宁称,他不知道里面为什么有钱。他还说,熊被抓的时候,也特别茫然。警察亮出袋子里的钱的时候,熊特别惊讶,“那种样子,是装不出来的”。

熊川表示,自己根本没拿到钱,对被抓一刻的说法,与茅以宁基本一致。而在开庭前一天,熊川的父亲在各大论坛上发帖,坚称儿子是被诬陷的。

北京橡果经贸有限公司(橡果国际),是中国最大、最专业的电视购物公司之一,拥有“好记星”、“安耐驰”等多个知名品牌。 据《法制晚报》



孩子失踪一年了 警方至今没立案

家长收到过要挟勒索短信 但警方说,不符合立案条件

陕西一个14岁的孩子去年4月6日离家后失踪,之后家长收到要挟勒索短信。当家长向公安局刑警队报案时,公安局刑警队以孩子是否遭绑架及绑架地无法确认为由认为不符合立案条件,至今没有立案。

当时,陕西安康市紫阳县公安局城关派出所民警认为孩子是外出游玩去了,让家长在家等几天,说不定就回来了。但去年5月2日,家长接到失踪的儿子从广西南宁发来的手机求救短信。去年5月3日,家长再次到城关派出所报警,并到紫阳县公安局刑警队报案。

截至去年5月11日,家长陆续收到从南宁和广州(手机号籍属地)发来的十几条手机短信,内容都是以绑架儿子相要挟,要求家长汇款转账到一个账户才能放了其儿子。十几条要挟勒索短信让家长认定儿子是被人绑架了,于是数次前往紫阳县公安局刑警队报案,请求紫阳县公安局刑警队立案解救儿子。

但紫阳县公安局刑警队认为,孩子是否遭绑架及绑架地无法得到确认,不符合立案条件,故不予立案,家长应该到短信的发出地(南宁和广州)去报警,由南宁市或广州市公安局先立案,然后紫阳县公安局才能着手协助调查。 据《三秦都市报》

一位“愧不及子”的父亲致电羊城晚报,提了一个让人意外的要求

“请求贵报表扬我儿子”

其实事情很小,上小学四年级的孩子在老师的帮助下,把拾到的手机送归失主

这位父亲说:儿子是我学习的榜样!如果换了是我,很有可能会赶紧把手机塞进自己的腰包,很多成年人的做法可能跟我一样

第一个故事

小学生不要不属于自己的东西,把手机还给失主

说起来也算是小事一桩。4月24日早上,大雨倾盆,就读于海珠区新港中路小学四年级的余向满在

上学途中捡到一部手机。回到学校后,余同学把它交给了老师,并在老师的帮助下,归还了失主。当时,学校

给余向满同学拍了照片,通过广播表扬了他,学校的网站也报道了他的事迹。事后,余父问儿子:“你们

班上很多同学有手机,你捡到了这部正好可以拿来用,为何还要交给失主?”儿子答:“不是我的东西,我不想要。”

父亲说自己很汗颜,他不一定会像儿子那样归还手机

尽管是小事一桩,昨日在给记者说起此事时,余父仍不由感慨:儿子是我学习

的榜样!如果换了是我,很有可能会赶紧把手机塞进自己的腰包,很多成年人的

做法可能跟我一样。余父认为,儿子没把手机据为己有,说明他纯

洁,也是学校的教育有功,所以才想到申请登报表扬他们,这是最好的精神奖励。

第二个故事

徐阿姨和丈夫生病得到帮助,觉得现在的年轻人很有爱心

无独有偶,市民徐阿姨也来电叙说了自己受助的经历,她认为现在的青年并不自私冷漠。

徐阿姨的经历也不算大事。前两天,她坐217路公交车到广东省中医院看病,中途突然感到胸

闷,全身麻木。刚好旁边坐着一个20多岁的女青年,徐阿姨就请求她帮忙,到站后扶自己下车送进医院。那位女青年爽快

答应,最后把徐阿姨扶到医院交给护士才走,还不肯留下姓名和电话号码。

而在4月22日,徐阿姨的丈夫在万国广场某超市突然晕倒在地,在场很多年轻人见状,主动过来帮忙擦清凉油、掐人中。

徐阿姨说,很多人都觉得现在的年轻人自私、冷漠,对身边需要帮忙的

事情视而不见。经历过这两件事后,徐阿姨觉得,其实大多数年轻人并不是人们想象中的那样,而是很有爱心,乐于助人,只是有时他们的表达方式不一样而已。

据《羊城晚报》

7888元的“全蛋宴”,谁有兴趣吃?

宣称姜黄蛋富含姜黄素,可降血压、降血脂、抗炎、抗癌、抗氧化等 商家虽然说得热闹,但消费者眼睛和心头都亮着呢



昨日,湖南一大酒店推出了湖南首个、每席高达7888元的姜黄蛋“全蛋宴”。消息刚传出,部分消费者对此提出质疑,认为“商家在对‘全蛋宴’进行炒作”。

这席名副其实的“全蛋宴”由姜黄菊花鱼翅、姜黄蛋焗龙虾、一品竹笙姜黄

蛋、金龙姜黄蛋煲、带子溜姜黄蛋、香辣姜黄蛋蒸蟹、鲍脯煎姜黄蛋、姜黄蛋爆仔龙、姜黄蛋扒四宝、西米姜黄蛋羹、燕窝姜黄蛋挞、葱香姜黄蛋包等菜组成。

“鸡蛋的胆固醇含量高,那肯定不宜多吃,何况还是全蛋宴!”家住长沙

五一华府的何会元对商家的此次促销提出质疑。他对商家“这种姜黄蛋胆固醇比一般鸡蛋低30%~80%,而其他营养不变”的广告更是嗤之以鼻:“我吃鸡蛋时不吃蛋黄,胆固醇不就没了?”

除此以外,此次商家为

推销“全蛋宴”特此说明:姜黄蛋富含姜黄素,而它具有降血压、降血脂、抗炎、抗癌、抗氧化、防治心脑血管疾病及老年痴呆的作用。

“谁能证明它有这么多功能呢?”家住长沙咸嘉新村的王小妹双手一摊,反问记者。 据《潇湘晨报》